



SOLEMNE PROCESION (Santa Ana). Con la procesión de la imagen de Nuestra Señora Santa Ana, San Joaquín y la Virgen María, por las principales calles de la ciudad, finalizaron el pasado Jueves,

las fiestas patronales. Millares de fieles católicos, de diferentes puntos de la República, acompañan el recorrido de la procesión, durante la cual se pidió porque la paz, tan anhelada por los salvadoreños, sea una realidad.

Otra "Ofensiva Final" desbaratada por F. A.

Dos importantes objetivos: el "Sahara" y el "Saigón", que perseguían provocar una insurrección, parecida a la "ofensiva final" de 1981, desbarató la Fuerza Armada al FMLN.

Lo anterior fue revelado ayer por el jefe del Estado Mayor Conjunto, Gral. Adolfo Blandón; al ser abordado respecto a los diferentes acontecimientos ocurridos últimamente, en especial las voladuras de los puentes sobre el río Jalponga, en el departamento de La Paz; el San Jacinto en Santa Ana, el Suquilapa en La Libertad y el de Jucuapa en Usulután.

Respondió a preguntas, que precisamente estos atentados contra la economía del país, solamente forman parte de un plan general que la Inteligencia militar detectó recientemente y por medio del cual, el FDR/FMLN perseguía provocar una insurrección semejante a la "triste mente célebre, ofensiva final de 1981".

Dijo, que como una verdadera emergencia, ante esa criminal amenaza, el Alto Mando de la Fuerza Armada, montó en pocos días, la Operación "Cnel. Domingo Monterrosa", a nivel nacional, para con-

—Pasa a la página 47—

Gerente IRA declara en corrupción denunciada

Como testigo de la presunta mala administración existente en el IRA, se presentó a declarar ayer a la Fiscalía el gerente general, Lic. José Humberto Salmerón.

El funcionario se presentó De Santa Ana

4 miembros AA mueren en un trágico accidente

(Santa Ana). Cuatro miembros de Alcohólicos Anónimos de la Línea del doctor Ayala, perecieron en grave accidente de tránsito, la madrugada del sábado.

El señor Jose Ernesto

Lemus Miranda, de 32 años, conducía el pick-up placa P-9136 y al pasar por la 75a. Avenida Norte y Boulevard San Antonio Abad, de San Salvador, se produjo el fatal accidente.

—Pasa a la página 50—

Buscan intercambio con universidades europeas

Con el objeto de colaborar con el desarrollo educativo superior del país, el Rector de la Universidad Alberto Masterrer, gestiona el canje científico con varias universidades europeas.

Según lo informó a su regreso de diversos países de Europa, el Dr. Amílcar Avendaño, Rector de la Universidad Salvadoreña "Alberto Masterrer", durante visitas a universidades

—Pasa a la página 50—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes. BECAS. El Dr. Amílcar Avendaño, Rector de la USAM; informa que gestionó con universidades europeas, becas de post-gradúo en varias especialidades.

Más protección a correspondencia pide Correos

Un llamado a los cuerpos de seguridad para que brinden mayor protección al transporte de correspondencia, hizo ayer el Sr. Juan de Dios Mira, director de Correos.

Señaló, que en los últimos seis meses, han sido objeto de asaltos las oficinas de la Institución en Aguilares, San Rafael Cedros y Quezaltepeque, así como unidades que transportan co-

—Pasa a la página 51—

ANEP acepta plan ISSS de pagar atención médica

ANEP aceptó la propuesta del ISSS, en el sentido de que cada empresa pague las atenciones médicas de sus empleados, farmacías, laboratorios, subsidios, etc. Así lo afirma el Dr. Jorge Bustamante, Director General del ISSS, quien puntualiza que dichos gastos, serán después reintegrados por la institución a cada empresario que se aplique al plan.

Para ello, dice, se usará un instructivo que ya fue elaborado y será entregado hoy miércoles por la noche a los empresarios, durante sesión ordinaria del Consejo Administrativo del ISSS.

Los empresarios deberán señalar los cambios que deseen para iniciar un proceso de diálogo, mediante el cual lleguen a un acuerdo en el sistema, para que una vez depurado lo echen a andar mientras dura la crisis.

Por otra parte, el Dr. Bustamante reiteró el llamado a los sindicalistas para que levanten la huelga y acepten la propuesta del Instituto, en el sentido de que negociarán la cláusula 76 del contrato colectivo de trabajo y dialogarán acerca de las sanciones aplicadas por la administración.

—Pasa a la página 47—

ANTEL informa no hubo paro en sus oficinas

La Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, aclara: Que es absolutamente falso que el lunes 27 de julio, se haya producido un paro de labores en sus instalaciones de Central Roma, Obras Civiles, La Lechuza y Central San Miguelito.

Lo que ocurrió en Obras Civiles, fue la llegada de un infimo grupo de agitadores de oficio, que desde el exterior de las cercas incluían a un paro de labores a los peones, a los que se unieron siete de ellos, que salieron del local, ya conocidos por dejarse manejar en ese tipo de movimientos.

La información dada a conocer por algunos medios de comunicación social fue manipulada por los agitadores, razón por la cual, ANTEL hace un pú-

—Pasa a la página 50—



QUINTO ANIVERSARIO. La Sra. María E. Duarte de Escamilla (centro), en representación de la Primera Dama de la Nación, recibe reconocimiento de parte de la Escuela Urbana Mixta Unificada "República de Francia", en su aniversario de fundación. Entrega la señora Violeta Artega, madre de familia. Presencia el agregado cultural de Francia, Sr. Christophe Begué.

Oficinas Administración ISSS laboran en un 100%

En un 100 por ciento se encuentran trabajando las oficinas administrativas del Seguro Social, realizando los trámites de pago a los suministrantes, pensio-

nes, subsidios, cartas de 15 semanas, etc.

Así lo informa el Director General del ISSS, Dr. Jorge Bustamante, quien

—Pasa a la página 50—

29 millones a ANTEL para mejorar servicios

Más de 29 millones de colones se asignarán a la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, para mejorar y ampliar los servicios telefónicos y telegráficos.

Así se informó ayer en las comisiones de Hacienda y Especial del Presupuesto y de Legislación y Puntos Constitucionales, en donde analizan la iniciativa del Ejecutivo en el sentido de aprobar dicho financiamiento para ANTEL.

Los fondos, que en total son 5 millones 873 mil 580 dólares, equivalentes a 29 millones 367 mil 900 colones, provienen

de un financiamiento del Fondo para las Exportaciones del Banco de Comercio de México y se invertirán en la adquisición de una nueva central telefónica, que ampliará la capacidad de servicios de telefonía. Asimismo se adquirirán mesas para operadores y mayor número de circuitos de la red nacional. En síntesis, sostuvieron los diputados de las comisiones informantes, se mejorará y ampliará sustancialmente el servicio de telecomunicaciones, tanto interna como internacionalmente.

—Pasa a la página 50—



DECLARA EN CASO IRA. El Lic. José Humberto Salmerón (tercero, izquierda), al momento de declarar ayer ante la Fiscalía General de la República, como tes-

tigo de la presunta mala administración existente en el Instituto Regulador de Abastecimiento (IRA). Le toman la declaración los fiscales Saul Rigoberto Zelaya y Ernesto Godínez Castillo.

AL CERRAR la edición

(Información en página 61)